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A NEMZETI MÉDIA- ÉS HÍRKÖZLÉSI HATÓSÁG MÉDIATANÁCSÁNAK 
 

441/2019. (IV.2.) számú 
 

 
H A T Á R O Z A T A 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa (a továbbiakban: Médiatanács) az 
Alapítvány a Tatai Televízió segítésére médiaszolgáltatóval (2890 Tata, Agostyáni út 1-3., a 
továbbiakban: Médiaszolgáltató) szemben hivatalból lefolytatott eljárásában megállapította, 
hogy a Médiaszolgáltató az általa üzemeltetett Tatabányai Televízió állandó megnevezésű helyi 
vételkörzetű (Tatabánya) közösségi médiaszolgáltatás 2019. január 2 - 8. közötti működése 
során eltért a napi rendszeres híradásra szánt minimális műsoridőre vonatkozó vállalásától, 
továbbá a hálózatba kapcsolódás engedélyezett struktúrájától, ezért a Médiaszolgáltatót 

 
 

        20.000 Ft, azaz húszezer forint bírsággal sújtja. 
 
A Médiaszolgáltató a bírságot e határozat közlését követő hét napon belül köteles megfizetni a 
Médiatanács Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-00295141-00000024 számú 
pénzforgalmi számlájára. A bírságfizetési kötelezettség késedelmes teljesítése esetén a 
Médiaszolgáltató késedelmi pótlékot köteles fizetni, melynek mértéke minden naptári nap után a 
késedelem, illetve az esedékesség előtti igénybevétel (felszámítás) időpontjában érvényes 
jegybanki alapkamat kétszeresének háromszázhatvanötöd része. Az önkéntes teljesítés 
elmaradása esetén a Médiatanács a Médiaszolgáltatóval szembeni bírságigényét az 
adóhatóság útján érvényesíti. 
 
E határozat ellen fellebbezésnek nincs helye. A véglegessé vált döntés ellen annak közlésétől 
számított harminc napon belül a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bírósághoz (a 
továbbiakban: Bíróság) címzett, de a Médiatanácshoz - a személyesen eljáró ügyfél esetében 
választása szerint elektronikus vagy postai úton, a jogi képviselő által kizárólag elektronikusan - 
benyújtott keresetlevéllel közigazgatási per indítható. A keresetlevél benyújtásának e határozat 
végrehajtására halasztó hatálya nincs, a halasztó hatály elrendelése a Bíróságtól azonnali 
jogvédelem iránti kérelem keretében kérhető. Tárgyalás tartása a Bíróságtól kérhető.  A 
keresetet a Bíróság harminc napon belül bírálja el. 
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I N D O K O L Á S  
 
A Médiatanács az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a 
továbbiakban: Ákr.) 100. § (1) bekezdése és a médiaszolgáltatásokról és a 
tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Mttv.) 167. § (1) 
bekezdése alapján hatósági ellenőrzés keretében, hivatalból vizsgálta a Médiaszolgáltató 
Tatabányai Televízió állandó megnevezésű helyi vételkörzetű közösségi médiaszolgáltatásának 
2019. január 2 - 8. között sugárzott műsorát, amely során felmerült, hogy a Médiaszolgáltató 
megsértette a BJ/16634-8/2015. ügyiratszámú hatósági határozat (a továbbiakban: Határozat) t) 
és y) pontjaiban foglaltakat.  
 
A Médiatanács az Ákr. 104. § (1) bekezdése alapján az Mttv. 182. § l) pontjában foglalt 
hatáskörében 2019. február 19-én hivatalból közigazgatási hatósági eljárást indított a 
Médiaszolgáltatóval szemben, és az Ákr. 104. § (3) bekezdésében foglaltak alapján a 226/2019. 
(II.19.) számú, MN/3039-4/2019. ügyiratszámú végzésében (a továbbiakban: végzés) 
értesítette a Médiaszolgáltatót az eljárás megindításáról, a hatósági ellenőrzés 
megállapításairól, valamint az Ákr. 5. § (1) bekezdése szerinti nyilatkozattételi jogosultságáról 
és az Ákr. 33. §-a szerinti iratbetekintési lehetőségéről, továbbá kötelezte, hogy a végzés 
közlésétől számított 10 napon belül terjessze elő nyilatkozatát az üggyel kapcsolatban. 
 
Az Mttv. 144. §-a értelmében a Médiatanács és a Hivatal az Mttv.-ben foglalt eltérésekkel a 
közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. 
törvény (a továbbiakban: Ket.) szerint jár el. Az Ákr. 143. § (3) bekezdésének b) pontja szerint 
ahol a jogszabály a Ket. szabályait említi, azon az Ákr. szabályait kell érteni. 
 
Az Ákr. 143. § (3) bekezdésének c) pontjában foglaltak alapján, ahol jogszabály közigazgatási 
hatóság jogerős döntését említi, azon a hatóság végleges döntését kell érteni. 
 
A Médiaszolgáltató az eljárás megindításáról értesítő végzést a tértvivevény tanúsága szerint 
2019. március 19-én vette át, nyilatkozata 2019. március 25-én, postai úton érkezett meg a 
Hatósághoz. Nyilatkozatában előadta, hogy a napi minimális 6 óra rendszeres híradásra szánt 
műsoridő hiányát kifogásoló megállapítást nem vitatja.  
Korábban kérte módosítani médiaszolgáltatása műsorrendjét, amely álláspontja szerint 
bejegyzésre is került, a műsorrend módosításával egy időben azonban nem gondoskodott a 
műsorszolgáltatási engedély napi rendszeres híradási időtartam című kötelező adatának 
módosításáról. Jelezte, hogy ezt a nyilatkozattétellel egyidejűleg pótolja.  
Mindezek figyelembevételével, továbbá arra tekintettel, hogy álláspontja szerint minden más 
vállalt kötelezettségének eleget tett, valamint a heti rendszeres híradásra szánt időtartamot is 
teljesítette, kérte a Médiatanács kedvező döntését. 
  
A Médiatanács a rendelkezésre álló adatok, különösen a hatósági ellenőrzés eredményét 
rögzítő vizsgálati jelentés, valamint a Médiaszolgáltató nyilatkozata alapján az alábbi 
tényállást állapította meg, és azt az alábbiak szerint értékelte: 
 
A Határozat szerint: 
t) A napi rendszeres híradásra szánt minimális műsoridő: 6 óra. 
y) Hálózatba kapcsolódás: 

- hálózatos médiaszolgáltató neve: Alapítvány a Tatai Televízió segítésére 
- hálózatos médiaszolgáltatás állandó megnevezése: Körzeti Televízió Tata 
- hálózatba kapcsolódás műsorideje: hétfőtől péntekig 07:00-09:00 óráig, 18:00-20:00 
óráig 
- saját műsoridő: szombat és vasárnap (24 óra/nap) 
hétfőtől péntekig 00:00-07:00 óráig, 09:00-18:00 óráig, 20:00-00:00 óráig  
- hálózatba kapcsolódás kezdő időpontja: 2015. július 13. 
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A Médiaszolgáltató Tatabányai Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tehát 
hálózatba kapcsolódik az ugyancsak a Médiaszolgáltató által üzemeltetett Körzeti Televízió 
Tata állandó megnevezésű médiaszolgáltatással, amelynek keretében a Tatabányai Televízió 
hálózatba kapcsolódó médiaszolgáltatásként hétköznaponként 07:00-09:00 és 18:00-20:00 óra 
között átveszi a Körzeti Televízió Tata, mint hálózatos médiaszolgáltatás műsorát, s naponta 
00:00-07:00, 09:00-18:00 és 20:00-24:00 óra között sugároz saját műsort. 
 
Az Mttv. 66. § (6) bekezdése értelmében a helyi és a körzeti médiaszolgáltatások közösségi 
médiaszolgáltatásként való elismerését követően a Médiatanács legalább kétévente – új 
médiaszolgáltatás esetében az első év után is – részletes, legalább hét műsornapra kiterjedő – 
vizsgálat során eljárásában hivatalból vizsgálja a médiaszolgáltató működését, amelynek 
érdekében az általa közzétett műsorszámokkal, illetve a médiaszolgáltatás tartalmával 
kapcsolatban részletes adatszolgáltatásra köteles. Az Mttv. 182. § l) pontja értelmében a 
Médiatanács hatósági hatásköreiben, a 132. §-sal összhangban „gyakorolja a 
médiaszolgáltatás közösségi médiaszolgáltatássá nyilvánításával összefüggő hatásköröket, 
felügyeli működésüket”. 
 
A Médiatanács megállapította, hogy a Médiaszolgáltató a 2019. január 2 - 8. közötti működése 
során megsértette a Határozat t) és y) pontjában foglaltakat, az alábbiak szerint: 

 
1. A Médiaszolgáltató a vizsgált adáshéten 2019. január 7-ét kivéve nem tartotta be a napi 

rendszeres híradásra szánt minimális műsoridő kapcsán tett vállalását (6 óra), ugyanis 
2019. január 2 – 6. között egyáltalán nem adott közre híradást, 8-án pedig a teljesítés 
csupán 4 óra (240 perc) volt, a jelen határozat elválaszthatatlan részét képező I. számú 
melléklet (4. pont) szerint. 
 
A vizsgált időszakban a Hírszemle és a Hétről-hétre című műsorszámok kerültek 
híradásként elfogadásra. 
 

2. A Médiaszolgáltató a vizsgált adáshéten minden hétköznap eltért a hálózatba 
kapcsolódás engedélyezett struktúrájától, ugyanis a Tatabányai Televízió állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása esténként nem 18:00-20:00 óra, hanem 19:00-21:00 
óra között kapcsolódott hálózatba a Körzeti Televízió Tata állandó megnevezésű 
hálózatos médiaszolgáltatással, a jelen határozat elválaszthatatlan részét képező II. 
számú melléklet szerint. 

 
A Médiaszolgáltató a jogsértés tényét nem vitatta. 
 
A Médiatanács a Médiaszolgáltató nyilatkozatában foglaltakra megjegyzi, hogy a 
Médiaszolgáltató törvénysértésekért való felelőssége az Mttv. 3. §-a értelmében objektív. A 
bejelentési kötelezettség elmulasztására tehát a Médiaszolgáltató alappal nem hivatkozhat, az 
nem teszi a jelen jogsértést meg nem történtté. A Médiaszolgáltató továbbá – a nyilatkozatában 
foglaltaktól eltérően – nemcsak a napi rendszeres híradással összefüggésben követett el 
jogsértést a vizsgált adáshéten, hanem a fentebb írtak szerint eltért a hálózatba kapcsolódás 
engedélyezett struktúrájától is. A Médiaszolgáltató hivatkozott arra is, hogy a heti rendszeres 
híradásra szánt időtartamot teljesítette, e körben a Médiatanács utal arra, hogy a híradás heti 
idejére vonatkozó előírást a Határozat nem tartalmaz (csak napit).  
 
A jogsértéseket alátámasztó adatokat a jelen határozat elválaszthatatlan részét képező I. 
számú melléklet, a vizsgált adáshét műsorát pedig a II. számú melléklet rögzíti. A mellékletek 
rögzítik és részletezik a határozat indokolásában szereplő jogalkalmazói megállapítások pontos 
tényállási alapját. 
 



 

 

4 
 

 

 
A Médiatanács a jogsértések miatt alkalmazandó jogkövetkezmény fajtájának és 
mértékének meghatározása során az alábbi szempontokat vette figyelembe. 
 
A közösségi médiaszolgáltatás kategóriájának megkülönböztetése azon a jogalkotói 
felismerésen alapul, miszerint a közszolgálati tartalom előállítása, szolgáltatása nem állami 
monopólium, és a sokszínűség védelme érdekében az állami tulajdonban álló közszolgálati 
médiaszolgáltatók mellett más médiaszolgáltatók is közreműködhetnek a közszolgálati 
feladatok megvalósításában, és közszolgálati célú műsorszámok sugárzásában. Ily módon a 
közösségi médiaszolgáltatás feltételeinek biztosítása az Alaptörvényből következő, a sajtó és a 
média sokszínűségének és demokratikus közvélemény kialakulása feltételeinek biztosítására 
irányuló állami kötelezettség megvalósításának része. Amennyiben az adott médiaszolgáltató 
által szolgáltatott közszolgálati tartalom a meghatározott mennyiségi és minőségi feltételeknek 
megfelel, a jogalkotó mentesíti a médiaszolgáltatási díj megfizetésének kötelezettsége alól.  
 
A fentiekre való tekintettel különösen indokolt ezen közösségi médiaszolgáltatók törvényben, 
illetve hatósági szerződésében vagy hatósági határozatban meghatározott mennyiségi és 
minőségi kritériumainak rendszeres időközönkénti ellenőrzése, az alábbi jogszabályok alapján:  
 
Az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint: 
„A Hatóság kérelemre vagy hivatalból - feladat- és hatáskörének keretében - jogosult hatósági 
ellenőrzés vagy hatósági eljárás keretében felügyelni az e törvényben és az Smtv.-ben 
meghatározott rendelkezések érvényesülését, betartását, valamint a hatósági döntéseiben, a 
műsorszolgáltatási szerződésekben és a Hatóság által kötött hatósági szerződésekben foglaltak 
teljesítését.” 
 
Az Mttv. 167. § (2) bekezdése szerint: 
„Amennyiben a Hatóság a hatósági döntésének ellenőrzése eredményeként megállapítja a 
hatósági döntésében foglaltak megsértését, abban az esetben az ügy összes körülményei, 
illetve az ellenőrzés során feltárt tények, valamint a jogsértés súlya és a hatékony 
jogérvényesítés szempontjai alapján mérlegeli, hogy a döntés megsértése tárgyában a Ket. 
szerinti végrehajtási eljárást vagy az e törvény szerinti jogkövetkezmények alkalmazása 
érdekében hatósági eljárást indít.” 
 
Az Mttv. 185. § (2) bekezdése szerint: 
„A jogkövetkezmény alkalmazása során a Médiatanács és a Hivatal az egyenlő elbánás elvét 
követve a fokozatosság és az arányosság elvére tekintettel jár el; a jogsértés súlyához, illetve 
ismétlődéséhez igazodóan alkalmazza a fokozatosság elvét, valamint az eset összes 
körülményéhez és a jogkövetkezmény által elérni kívánt célhoz képest arányos 
jogkövetkezményt alkalmaz.” 
 
Az Mttv. 186. § (1) bekezdés értelmében: 
„Amennyiben a jogsértés csekély súlyú és ismételtség nem állapítható meg, a Médiatanács, 
illetve a Hivatal - a jogsértés tényének megállapítása és figyelmeztetés mellett - legfeljebb 
harminc napos határidő tűzésével felhívhatja a jogsértőt a jogsértő magatartás 
megszüntetésére, a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra, illetve a jogszerű magatartás 
tanúsítására, és meghatározhatja annak feltételeit.” 
 
Az Mttv. 186. § (1) bekezdésében szabályozott felhívás jogkövetkezménye abban az esetben 
alkalmazható, ha a jogsértés csekély súlyú, és ismételtség nem állapítható meg. 
 
Az Mttv. 187. § (4) bekezdése szerint: 
„Az (1)-(3) bekezdés alkalmazásában ismételtségnek tekintendő, ha a jogsértő a jogerős 
hatósági határozatban megállapított jogsértő magatartást ugyanazon jogalapon és 
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jogszabályhely tekintetében, ugyanazon tárgykörben, háromszázhatvanöt napon belül 
ismételten megvalósítja, ide nem értve a csekély súlyú törvénysértéseket.” 
 
A Médiatanács jelen határozat meghozataláig az alábbi esetben állapította meg a 
Médiaszolgáltatóval szemben a Határozatban foglaltak megsértését: 

 
a Médiatanács 

határozatának száma 
jogsértés a jogsértés 

elkövetésének időpontja 
az alkalmazott 

jogkövetkezmény 

715/2018. (VII. 10.) Határozat t) és y) pontjai 2018. április 16-22. 10.000 Ft összegű bírság 

 

Jelen ügyben fennáll az Mttv. 187. § (4) bekezdése szerinti ismételtség esete, mivel a 
Médiaszolgáltató a Határozat t) és y) pontjaiban foglaltak megsértését háromszázhatvanöt 
napon belül egy alkalommal, végleges határozatában [715/2018. (VII. 10.)] már megállapította.  

 
A Határozat t) és y) pontjaiban foglaltak második alkalommal történt megsértése nem tekinthető 
csekély súlyú jogsértésnek. 
 
A fentiek alapján tehát kizárt volt az Mttv. 186. § (1) bekezdésében szabályozott felhívás 
jogkövetkezmény alkalmazása a Médiaszolgáltatóval szemben. 
  
Az Mttv. 187. § (2) bekezdése szerint: 
„A Médiatanács és a Hivatal a jogkövetkezményt - a jogsértés jellegétől függően - a jogsértés 
súlyára, a jogsértés ismételtségére, folyamatosságára, időtartamára, a jogsértéssel elért 
vagyoni előnyre, valamint a jogsértéssel okozott érdeksérelemre, az érdeksérelmet szenvedett 
és veszélyeztetett személyek számára, illetve a jogsértéssel okozott kárra, személyiségi 
jogsérelemre és a jogsértés piacra gyakorolt hatására, továbbá az egyedi ügyben értékelhető 
egyéb szempontokra tekintettel állapítja meg.” 
 
Az Mttv. 187. § (3) bekezdése szerint: 
„A Médiatanács és a Hivatal - a (7) bekezdés figyelembevételével - a következő 
jogkövetkezmények alkalmazására jogosult: 
b) bírságot szabhat ki a jogsértővel szemben.” 
 
A Médiatanács az Mttv. 187. § (3) bekezdésében foglalt jogkövetkezmények közül a bírság 
alkalmazása mellett döntött, mivel jelen jogsértés esetén e közjogi eszközt ítélte a 
legalkalmasabbnak arra, hogy a Médiaszolgáltatót visszatartsa a jövőbeni jogsértések 
elkövetésétől. A Médiatanács a bírság kiszabásakor külön tekintettel volt arra is, hogy egy 
esetleges következő jogsértés esetén alkalmazandó jogkövetkezmény megállapításánál 
érvényesülhessen a fokozatosság elve, azaz a szankcionálás kiszámítható, előre látható 
legyen.  
 
A Médiatanács az Mttv. 187. § (2) bekezdésében rögzített mérlegelési szempontok közül a 
jogsértések nem csekély súlyát, ismételtségét, valamint folyamatosságát vette figyelembe, 
ugyanis a Médiaszolgáltató a napi rendszeres híradás vállalt mértékét – egy adásnap 
kivételével – a vizsgált adáshét valamennyi napján, folyamatosan alulteljesítette, továbbá a 
vizsgált adáshéten folyamatosan eltért a hálózatba kapcsolódás engedélyezett struktúrájától. 
 
Az Mttv. 187. § (2) bekezdésében meghatározott egyéb mérlegelési szempontok a jelen 
jogsértések tekintetében nem értékelhetők.  
 
Fentiekre tekintettel, valamint a jogsértés nem csekély súlyára, az ismételtségre, a 
médiaszolgáltatás helyi közösségi jellegére, valamint az eset összes körülményére figyelemmel 
a Médiatanács az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján a maximálisan kiszabható 
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bírság (ötvenmillió forint) 0,04 %-ának megfelelő összegű, azaz 20.000 Ft bírságot szabott ki a 
Médiaszolgáltatóval szemben. 
 
A Médiatanács az Mttv. 182. § l) pontjában foglalt hatáskörében a rendelkező részben foglaltak 
szerint döntött.  
 
A jelen határozatban kiszabott bírság az Mttv. 134. § (13) bekezdése értelmében adók módjára 
behajtandó köztartozásnak minősül. Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (a 
továbbiakban: Art.) 206. § (1) bekezdése alapján az adó késedelmes megfizetése esetén az 
esedékesség napját követő naptól, mint kezdőnaptól, késedelmi pótlékot kell fizetni. Az Art. 209. 
§ (1) bekezdésében foglaltak alapján a késedelmi pótlék mértéke minden naptári nap után a 
késedelem, illetve az esedékesség előtti igénybevétel (felszámítás) időpontjában érvényes 
jegybanki alapkamat kétszeresének háromszázhatvanötöd része. 
 
Az eljárás során az Ákr. 124. §-a szerinti eljárási költség nem merült fel. 
 
A jogorvoslatról szóló tájékoztatás az Ákr. 81. § (1) bekezdésén, a közigazgatási per 
indításának lehetősége az Ákr. 114. § (1) bekezdésén alapul. A közigazgatási per 
vonatkozásában az Mttv. 163. § (1)-(3) és a 164. § (1)-(2) bekezdései, a közigazgatási 
perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.), a polgári perrendtartásról 
szóló 2016. évi CXXX. törvény (a továbbiakban Pp.) és az elektronikus ügyintézés és a bizalmi 
szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-
ügyintézési tv.) rendelkezései irányadóak. Az Ákr. 143. § (3) bekezdésének c) pontjában 
foglaltak alapján, ahol jogszabály a hatóság döntésének bírósági felülvizsgálatát említi, azon 
közigazgatási pert kell érteni. 
 
A keresetlevél benyújtásának szabályait a Kp. 28.§-a, a 39. §-a és a Pp. 605. § (1) és 608. § (1) 
bekezdései, az azonnali jogvédelemre vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 50. §-a, a tárgyalás 
tartására vonatkozó kérelemről szóló tájékoztatást a Kp. 77. § (2) bekezdése tartalmazzák. A 
bírság megfizetésére és behajtására az Art. szabályai irányadóak. 
 
Budapest, 2019. április 2.      

 
 
A Médiatanács nevében 

 
 
  
 Dr. Karas Monika 
 elnök 
 
 
 
 Dr. Kollarik Tamás 
 hitelesítő tag 
 
Kapják: 

1. Személyes adat  
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I. számú melléklet a Médiatanács 441/2019. (IV.2.) számú határozatához  
 

 
A hatósági ellenőrzés során készített mérések eredményei: 
 

 
Tatabányai Televízió 

2019. l. 
2. 

l. 3. l. 4. l. 5. l. 6. l. 7. l. 8. 
Összesen 

(perc) 
Vállalás (%) 

 Időtartam/arány szerda csütörtök péntek szombat vasárnap hétfő kedd (%) nap hét 

1. Műsoridő (perc) 1440 1440 1440 1440 1440 1440 1440 10080 - - 

 
Szerkesztett műsor 
időtartama (perc) 

360 360 360 120 0 300 360 - - - 

 
Képújság időtartama 
(perc) 

840 840 840 1320 1440 300 360 - 855 - 

2. 

Közszolgálati tartalom 
időtartama a 
képújságban 
(perc) 

840 840 840 1320 1440 300 360 - - - 

 
Közszolgálati tartalom a 
szerkesztett műsorban 
(perc) 

360 360 360 120 0 300 360 - - - 

 

Közszolgálati tartalom 
időtartama összesen 
(perc) 

1440 1440 1440 1440 1440 1440 1440 10080 1200 8040 

 
Közszolgálati tartalom 
aránya (%) 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 83% 79% 

3. 
Helyi tartalom időtartama 
(perc) 

1440 1440 1440 1440 1440 1440 1440 10080 1140 8040 

 Helyi tartalom aránya (%) 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 79% 79% 

4. 
Napi rendszeres híradás 
(perc) 

0 0 0 0 0 360 240 - 360 - 

5. 

A nemzeti és etnikai 
kisebbségek igényeinek 
szolgálatára tervezett 
napi minimális műsoridő 
(perc) 

A Mozaik c. műsorszám és a képújság nemzetiségeknek szóló 
információi 150 perc/nap 

- 150 - 

6. 

Saját gyártású, elsőként 
bemutatott, képújság 
nélkül számított műsorok 
időtartama (óra:perc:mp) 

5 óra - - 5 óra 

 
Budapest, 2019. április 2. 

      
 

  A Médiatanács nevében 
 
 

                   
                     Dr. Karas Monika 

    elnök 
 

 
 
                 Dr. Kollarik Tamás 

                                          hitelesítő tag 
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II. számú melléklet a Médiatanács 441/2019. (IV.2.) számú határozatához 

 
 
       A hatósági ellenőrzés során készített mérések részletező táblázata: 

 

Tatabányai Televízió 

Dátum Kezdés Vége 
 

Cím 

2019.01.02 0:00:00 1:00:00 1:00:00 SportKedd 

2019.01.02 1:00:00 6:59:48 5:59:48 Képújság 

2019.01.02 6:59:48 7:00:00 0:00:12 Körzeti Televízió Tata főcím 

2019.01.02 7:00:00 8:59:43 1:59:43 
Körzeti Televízió Tata 50 éves a tatai olimpiai edzőtábor, 2018 
visszatekintő 

2019.01.02 8:59:43 9:00:00 0:00:17 Tatabányai Televizió főcím 

2019.01.02 9:00:00 10:00:00 1:00:00 SportKedd 

2019.01.02 10:00:00 17:59:43 7:59:43 Képújság 

2019.01.02 17:59:43 18:00:00 0:00:17 Tatabányai Televizió főcím 

2019.01.02 18:00:00 18:59:48 0:59:48 Mozaik 

2019.01.02 18:59:48 19:00:00 0:00:12 Körzeti Televízió Tata főcím 

2019.01.02 19:00:00 20:00:00 1:00:00 Körzeti Televízió Tata Szélrózsa-kulturális magazin 

2019.01.02 20:00:00 20:59:43 0:59:43 Körzeti Televízió Tata 

2019.01.02 20:59:43 21:00:00 0:00:17 Tatabányai Televizió főcím 

2019.01.02 21:00:00 22:00:00 1:00:00 Mozaik 

2019.01.02 22:00:00 23:00:00 1:00:00 Mozaik 

2019.01.02 23:00:00 23:59:59 0:59:59 Mozaik 

2019.01.03 0:00:00 1:00:00 1:00:00 Mozaik 

2019.01.03 1:00:00 6:59:48 5:59:48 Képújság 

2019.01.03 6:59:48 7:00:00 0:00:12 Körzeti Televízió Tata főcím 

2019.01.03 7:00:00 8:59:43 1:59:43 Körzeti Televízió Tata 

2019.01.03 8:59:43 9:00:00 0:00:17 Tatabányai Televizió főcím 

2019.01.03 9:00:00 10:00:00 1:00:00 Mozaik 

2019.01.03 10:00:00 17:59:43 7:59:43 Képújság 

2019.01.03 17:59:43 18:00:00 0:00:17 Tatabányai Televizió főcím 

2019.01.03 18:00:00 18:59:48 0:59:48 Párbeszéd 

2019.01.03 18:59:48 19:00:00 0:00:12 Körzeti Televízió Tata főcím 

2019.01.03 19:00:00 20:00:00 1:00:00 Körzeti Televízió Tata Fórum 

2019.01.03 20:00:00 20:59:43 0:59:43 Körzeti Televízió Tata 

2019.01.03 20:59:43 21:00:00 0:00:17 Tatabányai Televizió főcím 

2019.01.03 21:00:00 22:00:00 1:00:00 Párbeszéd 

2019.01.03 22:00:00 23:00:00 1:00:00 Párbeszéd 

2019.01.03 23:00:00 23:59:59 0:59:59 Párbeszéd 

2019.01.04 0:00:00 1:00:00 1:00:00 Párbeszéd 

2019.01.04 1:00:00 6:59:48 5:59:48 Képújság 

2019.01.04 6:59:48 7:00:00 0:00:12 Körzeti Televízió Tata főcím 

2019.01.04 7:00:00 8:59:43 1:59:43 Körzeti Televízió Tata 

2019.01.04 8:59:43 9:00:00 0:00:17 Tatabányai Televizió főcím 
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2019.01.04 9:00:00 10:00:00 1:00:00 Párbeszéd 

2019.01.04 10:00:00 17:59:43 7:59:43 Képújság 

2019.01.04 17:59:43 18:00:00 0:00:17 Tatabányai Televizió főcím 

2019.01.04 18:00:00 18:59:48 0:59:48 Archívum 

2019.01.04 18:59:48 19:00:00 0:00:12 Körzeti Televízió Tata főcím 

2019.01.04 19:00:00 20:00:00 1:00:00 Körzeti Televízió Tata Retro TV 

2019.01.04 20:00:00 20:59:43 0:59:43 Körzeti Televízió Tata 

2019.01.04 20:59:43 21:00:00 0:00:17 Tatabányai Televizió főcím 

2019.01.04 21:00:00 22:00:00 1:00:00 Archívum 

2019.01.04 22:00:00 23:00:00 1:00:00 Archívum 

2019.01.04 23:00:00 23:59:59 0:59:59 Archívum 

2019.01.05 0:00:00 1:00:00 1:00:00 Archívum 

2019.01.05 1:00:00 8:59:43 7:59:43 Képújság 

2019.01.05 8:59:43 9:00:00 0:00:17 Tatabányai Televizió főcím 

2019.01.05 9:00:00 10:00:00 1:00:00 Archívum 

2019.01.05 10:00:00 23:59:59 13:59:59 Képújság 

2019.01.06 0:00:00 23:59:59 23:59:59 Képújság 

2019.01.07 0:00:00 6:59:48 6:59:48 Képújság 

2019.01.07 6:59:48 7:00:00 0:00:12 Körzeti Televízió Tata főcím 

2019.01.07 7:00:00 8:59:43 1:59:43 Körzeti Televízió Tata 

2019.01.07 8:59:43 9:00:00 0:00:17 Tatabányai Televizió főcím 

2019.01.07 9:00:00 10:00:00 1:00:00 Mozaik 

2019.01.07 10:00:00 17:59:43 7:59:43 Képújság 

2019.01.07 17:59:43 18:00:00 0:00:17 Tatabányai Televizió főcím 

2019.01.07 18:00:00 18:59:48 0:59:48 Hírszemle 

2019.01.07 18:59:48 19:00:00 0:00:12 Körzeti Televízió Tata főcím 

2019.01.07 19:00:00 20:00:00 1:00:00 Körzeti Televízió Tata Hétről-hétre 

2019.01.07 20:00:00 20:59:43 0:59:43 Körzeti Televízió Tata Hétről-hétre 

2019.01.07 20:59:43 21:00:00 0:00:17 Tatabányai Televizió főcím 

2019.01.07 21:00:00 22:00:00 1:00:00 Hírszemle 

2019.01.07 22:00:00 23:00:00 1:00:00 Hírszemle 

2019.01.07 23:00:00 23:59:59 0:59:59 Hírszemle 

2019.01.08 0:00:00 1:00:00 1:00:00 Hírszemle 

2019.01.08 1:00:00 6:59:48 5:59:48 Képújság 

2019.01.08 6:59:48 7:00:00 0:00:12 Körzeti Televízió Tata főcím 

2019.01.08 7:00:00 8:59:43 1:59:43 Körzeti Televízió Tata Hétről-hétre 

2019.01.08 8:59:43 9:00:00 0:00:17 Tatabányai Televizió főcím 

2019.01.08 9:00:00 10:00:00 1:00:00 Hírszemle 

2019.01.08 10:00:00 17:59:43 7:59:43 Képújság 

2019.01.08 17:59:43 18:00:00 0:00:17 Tatabányai Televizió főcím 

2019.01.08 18:00:00 18:59:48 0:59:48 SportKedd 

2019.01.08 18:59:48 19:00:00 0:00:12 Körzeti Televízió Tata főcím 

2019.01.08 19:00:00 20:00:00 1:00:00 Körzeti Televízió Tata Aréna - sportmagazin 

2019.01.08 20:00:00 20:59:43 0:59:43 Körzeti Televízió Tata 
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2019.01.08 20:59:43 21:00:00 0:00:17 Tatabányai Televizió főcím 

2019.01.08 21:00:00 22:00:00 1:00:00 SportKedd 

2019.01.08 22:00:00 23:00:00 1:00:00 SportKedd 

2019.01.08 23:00:00 23:59:59 0:59:59 SportKedd 

 
Budapest, 2019. április 2. 

 
 
 
A Médiatanács nevében 

 
 
 

            Dr. Karas Monika 
                          elnök 

 
 
 

            Dr. Kollarik Tamás 
           hitelesítő tag 

 
 

 


